

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 20.09.2022 Meldungsnummer: HR02-1005564953

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Catalina Services Switzerland AG, Freienbach

Catalina Services Switzerland AG (Catalina Services Switzerland SA) (Catalina Services Switzerland Ltd) Churerstrasse 54 8808 Pfäffikon SZ

Bisher Churerstrasse 78 8808 Pfäffikon SZ

Catalina Services Switzerland AG, in Freienbach, CHE-102.314.036, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 154 vom 11.08.2022, Publ. 1005539146). Domizil neu: Churerstrasse 54, 8808 Pfäffikon SZ. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Baykal, Nurgül, von Buchs (SG), in Lachen, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Hartvigsen, Bjørn, norwegischer Staatsangehöriger, in Wollerau, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 5273 vom 15.09.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 154, Datum: 11.08.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz